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Київського національного університету технологій та дизайну

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Право» 

Київського національного університету технологій та дизайну є нормативним 

документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти з галузі знань Б  Бізнес, адміністрування та право за спеціальністю Б  8 

Право. Ця програма розроблена з урахуванням потреб ринку праці правників, 

вимог стандарту вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 

3 1 липня 2023 року № 924, а також постанови Кабінету Міністрів України від 

29 квітня № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої 

освіти» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 

року № 1021 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, 

за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої 

освіти»).

Структура освітньо-наукової програми «Право» спрямована на здобуття 

загальних і спеціальних (фахових) компетентностей, достатніх для 

продукування нових ідей, розв’язання комплексних проблем дослідницько- 

проектної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної 

діяльності, науково обґрунтованого консультування у сфері правового 

забезпечення прав, свобод і законних інтересів суб’єктів правових відносин в 

публічному адмініструванні.

Рецензована освітньо-наукова програма містить необхідні елементи для 

освітньої та наукової складової підготовки докторів філософії з галузі знань



Б  Бізнес, адміністрування та право за спеціальністю Б  8 Право. Аналіз 

представленої освітньо-наукової програми «Право» свідчить про її 

самостійний творчий характер та здатність забезпечити належний рівень 

підготовки фахівців.

Враховуючи викладене, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова 

програма «Право» Київського національного університету технологій та 

дизайну відповідає встановленим вимогам і її можна рекомендувати до 

використання для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти з галузі знань Б  Бізнес, адміністрування та право за 

спеціальністю Б  8 Право.
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